



## АРЗУМАНЯН ЕРВАНД АВАНЕСОВИЧ



Профессор кафедры молочного и мясного скотоводства, доктор сельскохозяйственных наук, автор линий черно-пестрого скота, заслуженный деятель науки РФ, почетный доктор Университета аграрных наук в г. Геделле (Венгрия)

1941 г. – парторг учебного взвода.

Январь 1942 г. - назначен ответственным секретарем партбюро 314-го артиллерийского полка 149-й стрелковой дивизии, формирующейся в г. Рязани.

Участвовал в боях под городами Болохов Орловской обл. и Белёв; населенных пунктов: Крапивна, Вейна, Озерное.

Январь 1943 г. - назначен заместителем командира 912-го артполка по политчасти 61-й армии Брянского фронта. 23 февраля 1943 г. был тяжело ранен.

В августе 1944 г. дивизия форсировала р. Вислу и двинулась на Запад.

Демобилизовался из рядов Советской Армии в декабре 1945 г.



Ветераны в строю, 1985 г



### ЗА ПОДГОТОВКУ СПЕЦИАЛИСТОВ ДЛЯ ВНР

Весной этого года в академию пришло письмо из Венгерской Народной Республики, в котором сообщалось, что академику ВАСХНИЛ П. П. Вавилову и проф. Е. А. Арзуманяну присвоены звания почетных докторов Университета аграрных наук в г. Геделле.

Вручение дипломов почетных докторов академику П. П. Вавилову и проф. Е. А. Арзуманяну было приурочено к празднику открытия нового учебного года в университете, который состоялся 8 сентября.

Вот что писал об этом орган ЦК ВСРП газета «Непсабадашг» от 9 сентября с. г.:

«1600 студентов начали 1978/79 учебный год в сельскохозяйственном университете Геделле и его факультете по организации сельскохозяйственного производства в городе Дендеш. На состоявшемся в пятницу праздничном заседании 396 юношей и девушек были посвящены в первокурсники. В этой торжественной обстановке ректору Московской сельскохозяйственной академии имени Тимирязева академику Петру Петровичу ВАВИЛОВУ было присвоено почетное звание доктора сельскохозяйственных наук, которого он удостоен за выдающуюся исследовательскую работу в области полевого растениеводства и многолетнюю плодотворную педагогическую деятельность по подготовке специалистов для

социалистических стран, в том числе и Венгрии. Звание почетного доктора сельскохозяйственных наук также было присвоено профессору Ерванду Аванесовичу АРЗУМАНЯНУ, заведующему кафедрой Тимирязевской академии, за отличную, почти полувековую теоретическую и практическую деятельность в области скотоводства и активное участие в подготовке специалистов и кандидату Беке Ференцу, директору Научно-исследовательского института зерноводства, лауреату премии имени Кошицхута, за достигнутые успехи в области селекции растений (на снимке слева направо).

На торжественной церемонии начала учебного года присутствовал посол Советского Союза в Венгрии Владимир Яковлевич Павлов».

От имени ректората, парткома, местного комитета ВЛКСМ, профкома и всего коллектива Тимирязевки мы сердечно поздравляем президента ВАСХНИЛ заведующего кафедрой растениеводства ТСХА академика П. П. ВАВИЛОВА и зав. кафедрой молочного и мясного скотоводства проф. Е. А. АРЗУМАНЯНА с этим знаменательным событием в их жизни и желаем дальнейших творческих успехов в их научной и педагогической деятельности на благо нашей любимой Родины, счастья и здоровья.

